
令和７年第６回教育委員会会議概要

（第６回定例会）

日 程 令和７年６月６日

午後３時３０分から

場 所 廿日市市役所２０１会議室

議 事

報告第３５号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について（工

事請負契約の締結について（佐方小学校屋内運動場長寿命化改修工事）））

教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、

廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告

し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第３６号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（はつかいち市民図書館協議会委員の任命について）

はつかいち市民図書館協議会委員の任期が、令和７年６月４日をもって満了す

るので、後任の委員を新たに任命する必要が生じたが、会議を招集する時間的余

裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員

会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

議案第１７号 選挙運動のためにする個人演説会等開催のために必要な設備の程度等に関する規

程の一部を改正する告示

大野西市民センターの改修及び宮島幼稚園の廃止に伴い、選挙運動のためにす

る個人演説会等の開催のために必要な設備の程度等に関する規定の変更を行おう

とするもので、全会一致で承認されました。

議案第１８号 選挙運動のためにする個人演説会等の施設の使用のために納付すべき費用の額を

定める規程の一部を改正する告示

宮島幼稚園の廃止に伴い、選挙運動のためにする個人演説会等の施設の使用の

ために納付すべき費用の額を定める規定の変更を行おうとするもので、全会一致

で承認されました。

議案第１９号 廿日市市立学校学校運営協議会委員の任命について

廿日市市立学校学校運営協議会について、新たに委員を任命しようとするもの

で、全会一致で承認されました。

議案第２０号 廿日市市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱について

廿日市市立学校給食センター運営委員会委員のうち、異動のあった者の後任の

委員を新たに委嘱しようとするもので、全会一致で承認されました。

議案第２１号 廿日市市文化財保護審議会委員の委嘱について



令和７年６月３０日をもって任期が満了するため、委員を新たに委嘱するもの

で、全会一致で承認されました。

その他

・ はつかいち未来ビジョン 2035 の策定状況等について（秘密会）

・ 「廿日市市立小・中学校の学校規模適正化に関する基本方針（最終案）」について（秘密会）

・ 令和７年度「命の大切さについて考える日」の取組状況について

令和７年度「命の大切さについて考える日」の取組状況について、説明がありました。


